



Пожилые люди, инвалиды, бывшие несовершеннолетние узники фашистских лагерей были в числе первых, кто попробовал грандиозную «Царь-пасху». Вместе с многочисленными горожанами, пришедшими в Светлый праздник Пасхи на Соборную площадь, они приняли участие в народных гуляниях, посетили Патриарший Вознесенский войсковой всеказачий собор, смогли насладиться колокольным звоном. Сотрудники компании «Белый медведь», подарившие городу творожное лакомство весом в полтонны, вместе с кусочками освященной «Царь-пасхи» вручили подарочные Пасхальные наборы каждому жителю дома-интерната для престарелых и инвалидов.

*- Я в восторге от того, что увидела, - сказала бывшая несовершеннолетняя узница фашистских лагерей Энгелина Дмитриевна Бурыкина
. – Столько радости было на лицах, люди танцевали, поздравляли друг друга. Я зарядилась положительной энергией, вернулась домой с «Царь-пасхой» и Благодатным огнём. Несмотря на многолюдность, всё было прекрасно организовано. Спасибо администрации города, компании «Белый медведь» за замечательный праздник.*

Источник: <https://novochgrad.ru/>

Видео освящения «Царь-пасхи» настоятелем

Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора

игуменом Филаретом (Авдюшкиным): <https://www.youtube.com/watch?v=deKdVLsJerw>

